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Kornfeld es
teen elkelő helyről, egyik nagybefo- 

lyásu városatya tollából kaptuk a követ- 
kező sorokat:

Igen tisztelt szerkesztő ur!
Az egyik aradi lapban mérges cikket 

olvastam arról, hogy Varjassy Lajos pol- 
gármester városi villamtelep felállításán 
fáradozik. A cikk egy kicsit meggyanúsítja 
varjassy Lajost, azután fölveti a kérdést 
hogy hogyan merészel Varjassy Kornfeld 
zslgmonddal bírókra kelni Engedje meg, 
tisztelt szerkesztő ur, hogy ezzel a'kérdés­
sel én is foglalkozzam, mert az igazat 
megvallva, rosszul esik látnom, hogy a 
hivatása ^ magaslatán álló aradi sajtóban 
egy merőben igaztalan ügy jóhiszemű vé­
delemre talál.

iudom, hogy az ön lapja nem túlsá­
gosan jó lábon áll Varjassy Lajossal. De 
azért azt hiszem, ön is elösineri, hogy 
varjassy Lajost ebben a kérdésben csak 
akkor lehetne teljes joggal meggyanúsí­
tani, ha a villamos-társulat koncessziójának 
a meghosszabbítására törekednék. Varjassy 
Lajos veje, Jegessy Károly dr. tb. főügyész 
ugyanis felügyelő-bizottsági tagja a villa­
mossági-társulatnak, s ha Varjassy kon­
cessziót akarna hosszabbítani, méltán ala­
pot nyerhetne a gyanú, hogy a polgár* 
mester nem a város, hanem a veje érde­
kében cselekszik. De így, mikor Varjassy 
városi villamtelepet akar: a szándéka min­
den meggyanusitástól távol áll.

Ezután nézzük a Kornfeld-Varjassy 
birokversenyröl szóló kombinációt. Hát ké­
rem, a legnagyobb naivság, ha valaki azt 
hsszi, hogy Kornfeld olyan apró-cseprő 
dolgok miatt izgatja magát, mint az aradi 
Víiiamtelep. Akármilyen nagy ur legyen is 
Kornfeld, az egész világot nem nyelheti 
el. Ezí Kómfeld is nagyon jól tudja. Sok- 

aj jobban tudja, mint azt, hogy aradi 
villamtelep is van a világon.

Az a kijelentés pedig, hogy a város 
nem konkurálhat KornfelddeJ, az egyene- 
nesen nevetséges. Hátbogyha Konfeldnek 
eszébe jutna, hogy szatócsboltot nyisson 

radon, akkor talán az összes szatócsok­
nak be kellene csukni a boltjukat ? A vá- J

rosi villany telep nemcsak, hogy konkurál­
hatna a Fényes Dezső minden jó tulaj­
donsággal felruházott villamosságával, de 
hamarosan túl is szárnyalná azt. Végre is 
Arad legnagyobb fogyasztója maya a város, 
amelynek világítására máris érdemes kü­
lön villanytelepet felállítani. Az pedig egé­
szen bizonyos, hogy azonos ár mellett 
minden aradi polgár inkább fogyasztaná a 
város áramát, mint a Kornfeht-Fényes-féle 
egyedül üdvözítő kilowattokat.

En azt hiszem, hogy a város lakossá­
gának nagy többsége torkig van már a 
villámustársulat hihetetlen nyuzó-rendsze- 
réyel» az áram drágaságával.", tieletömtünk 
ebbe a viliamtelepbe egy csomó pénzt, el­
néztük, hogy a közmühelyért százezreket 
vágjon zsebre ez a társulat, anélkül, hogy a 
közmüheiyből egy huncut fillérnyi haszna 
lett volna egyetlen aradi iparosnak is. És 
most, mikor végre lerázhatjuk magunkról 
ezt a nyűgöt, ezt a várost szipolyozó vál­
lalatot, most égbekiáltó vétek és lelkiis- 
meretlenség volna a városi villamtelep fel­
állítására alkalmas pillanatot elszalasztani.
A vízvezeték megváltásánál mindenesetre 
sokkal okosabb dolog a városi villamtelep 
felállítása. Varjassynak talán ez lesz az 
egyetlen komoly érdeme. Más városokban 
is jövedelmező vállalat a városi villamte* 
lep, Aradon is az lesz, még akkor is, ha 
Fényes-Kornfeld Dezsőnek fájni fog. Mert 
másnak igazán nem fog fájni, más csak 
örülni fog neki

Meg kell végre tanulnunk, hogy Arad 
az aradiaké és nem Kornfelddó. Elég so­
káig volt a város minden vállalat fejős­
tehene. A leghangulatosabb újságcikk sem 
fog senkit meggyőzni, hogy Fényes Kom­
ink! Dezső az egyedüli ember, , akinek a 
kezében a villamosvezeték arannyá válto­
zik. A spanyolviaszkot tudniillik már Fé­
nyes Dezső előtt is feltalálták. '

Soraim közlését kérve, maradok teljes 
tisztelettel. « , \

Egy városatya.

. Héttőt sohasem vezette Varjassy bajos 
, rosszakáraf. Mi szigorít, de jgazsá- 
I £os kritikánkban sohasem vezettettük ma 

gunkát mellékes szempontok által.
Ami magát a levél tartalmat illeti, au 

nak minden sorát aláírjuk. Varjas,s\ | j;t 
jósnak aligha volt még helyesebb és sze­
rencsésebb ötlete, mint a Városi villám 
tóleji megváltása. Egyrészt a város kö­
zönségének régi óhaja öltene testet ezzel,

másrészt egy jövedelmező városi vál 
lakatra tennénk szert, hiszen a fogyasztó 
közönsége máris megvan a vállalatnak, 
elsősorban a város maga.

Hozzátenni valónk is van a levélhez. 
Mi \ arjassy Lajost tétovázó, könnyen be­
folyásolható embernek ismerjük s épp 
azért. tartunk tőle, hogy az ilyen jogtalan 
gyanúsítások elriasztják őt helyes terve 
kivitelétől. Nos, ha igy lenije, akkor bő­
ven akadna alapja a gyanúsításoknak De 
mi hisszük, hogy Varjassy Lajos tud
térti is leírni. Es ha tud: a városi vil­
lamtelep meglesz. 
mc t......... ___.........
A hossza kard mankóban.

Közöltük ez a levelet, amelyre első­
sorban az a megjegyzésünk van, hogy a

Az aradi rendőrség tegnap este nevezetes 
pillanatot ért meg. Sikerült ugyanis felszentel- 
nie a hosszú kardot, még pedig a közönség
hátán.

A kis csendélet az Árpád-téren történt. 
Két legény bandukolt ott s magyar legények 
lévén, evőd te k, A sarki rendőr nem állta szó 
nélkül az ártatlan szóváltást s az atyafiakba 
kötött, akik persze felesegettek. A szóváltás 
végre egészen elmérgesedett s a rend őre síp­
jába fújt. Sorra ott, termettek a társai s való 
ságos hadjárat képét mutatta az Árpád-tér. A 
rendőr mindenképpen be akarta vinni a két 
legényt, akik egy házba menekültek. Végre is 
annyira megszaporodott a hosszú kardosok 
száma, hogy .sikerült a kísérlet. Ekkorra azon 
ban már olyan nagy közönség verődött össze 
hogy lehetetlen volt áttörni a tömegen. A rend­
őrök néni jöttek zavarba. Hüvelyéből kiröppent 
a hosszú kard és megkezdődött a kartllapozás. 
igen szép eredmény nyel.

Így avatták fel Aradon a hoszu rendőr- 
kardot.

FERENCI Elsőrendű ék­
szerész. nasv

óra-raktára
Anu'rásíy fér.
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Arad.
A lárma birodalma.

*
(Levél a szerkesztőhöz.)

Kedves jó szerkesztő Ur!
Igeu kérem, komolyan kérem, ne közölje 

le levelemet. Hegyhát miért adresszálom a pana­
szomat szerkesztő úrhoz, — kérdi Ön, — ha 
annak közlése ellen eleve tiltakozom ?

Hát először is, mivel pironkodva írom le a 
mondani valómat, s igy resteluém, ha nő létemre, 
mindenrendti járdataposo nyegle gunykacajjal 
fogadná. — Viszont azt remélem, hogy szer­
kesztő ur, aki, mióta a Hé'fő nálunk szokatlan 
igazmondásai bizonyos körök hátát borzongat­
ják, — megtudja és megfogja találni a módját 
annak, hogy az aradi „dobzse* parlamentnek 
hírneves alakjait abból a botrányos indolenciá­
ból fölrázza, amit ezek minden olyan életbevágó 
dolog iránt tanúsítanak, ami a „fényes korzó,“ 
a , szia ügyi-bizottság,* .tengeri halak,* .dzsiu 
dzsicu“ és hasonló lyókkal szoros összefüggés­
ben nem áll!

Szóval én thémát szolgáltatok szerkesztő 
urnák, és nem hírlapi cikket, amihez különben 
sem értek.

No de térjünk a dologra! Az uram — tet­
szik tudni — szegény ember, verejtékez mun. 
kával tartja fenn a családját; nagy házbérre 
nem telik, és igy teljes három esztendeig sze­
rény lakást tartottunk a Haltéren. —- Micsoda 
élet volt ez, jó szerkesztő ur 1 A pénzes erszé­
nyünkben bizony vajmi ritkán akadt egy kis 
szórakozásra való, és egy órai séta úgy esten- 
den vacsora után volt minden mulatságunk.

De én édes istenem, még ezt is megiri­
gyelte tőlünk a sors, — azaz hogy az aradi 
közbiztonsági és közerkölcsiségi speciális viszo­
nyok.

a fényes korzót elhagyva, — mindjárt az 
Asztalos Sándor utca sarkán, az „Uránia* ber­
kein valóságos kálváriát kellett járnunk a laká­
sunkig. Egy pfalanksza a csirkefogók és utcai 
dámáknak képződött a tisztességes járókelők 
körül, a t ágárságok zuhataga kisért bennünket 
véges-végig; az Árpád-tér, meg a zsidótemplom 
környékén a katonák és mosogató dámák pedig 
— az ott posztoló rendőr passzív reszisztenciája 
mellett — olyan cudarságot műveltek, amilyene­
ket a római birodalom legnagyobb erkölcsi züllé­
sében sem produkált.

Az uram egyszer mégis csak megunta a 
dicsőséget. Dolgozom naponként két órával töb­
bet, hogy előteremtsem a magasabb házbért, de 
május 1-én innét elmegyünk.

És elmentünk — a Hunyadi-utcába. Cső­
iül böl-vödörbe!

Kedves szerkesztő Ur! Én, amikor az első 
rendőrtisztviselőt megpillantottam abban a fényes 
mundérban (kicsi hadnagyocskák 24 óra alatt 
századosokká avanzsiroztak) acélkarddal, arany 
potopéval, amint elérhetlen magas piedestáJról 
tekintettek le reánk könőnséges halandókra, — 
ápiiori bizonyos elégtétellel gondoltam arra, ho­
gyan fognak ezek majd imponálni azoknak az 
elemeknek, akiknek minden komoly ellenőrzés 
hiányában szűkölködő garázdálkodásai már-már 
anarchikus állapotokat teremtettek városunkban

Micsoda ?! Au contraire. Ezek a tiszteletre­
méltó urak akik külső megjelenésükben ali"

különböznek a katonatisztektől, — olyannyira 
elvannak telve önmagukkal, hogy tőlük, vagy 
talán kívánatos megjelenésük miatt — a csirke­
fogók és utcai hölgyezmények, akár ostromot 
is intézhetnek a városháza ellen.

Jöjjön kedves szerkesztő ur (ha ugyan van 
mersze): agy esti 8 órán túl a Huuyady-utcába, 
vagy szeretett képviselőnk .palotáinak* a kör­
nyékére, — százat egy ellen, — attól, amit ott 
látni és tapasztalni fog, az esze meg az er­
kölcsi érzéke tótágast áll!

És az éjjeli nyugalom ? Erről csak egy 
esetet A mnlt héten egy szegedi nagybátyám 
járt nálunk. Az éjszakát ott töltötte aramnak 
a Hákóczy-utcára nyíló szobájában. Éjféltájt 
nagy lárma, kurjongatás veri föl álmából a 
nagybácsit. Riadva kérdi: mi baj ?

Semmi, — mondja a férjem - ez a fel­
nőttek bölcsődala Aradon.

— Úgy? hát akkor süssétek meg az .in­
telligens“ várostokat. Ha nálunk „parasztor­
szágban* (mert hisz igy csúfoltok) 9 óra után 
hangos szó esik az utcán, vagy plane kurjon­
gatás, hát az illető biz isten utoljára kur- 
jongott.

Fölkelt, felöltözködőtt és minden békélte­
tés dacára ott hagyta vendéglátó házunkat.

Még egy dolgot kedves szerkesztő ur a 
,dzsiu-df.sicns-rül el kell hogy mondjak, külön­
ben megfullaszt.

A múlt hét végén történt, esti 9—-10 
óra között, amikor rendesen nyugalomra 
térünk.

Egyszerre, mi zaj riad, mi uép tolong ! ? 
Kitekintünk az ablakon. Hát két rendőr egy 
vihartépett alakot vonszol a mi kedves utcánk 
végéből, —- irány a városház»! Óriási nép kí­
séri az épületes diskurziót, köztük több gya­
nús alak, akik váltig biztatták a rendőr bácsit, 
eresztené el a rugkapálódzó delikvenst, majd 
elmegyen az a maga lábán. De a ,dzsiu-dzsicu* 
félelmetes hősei csak nem hagyták a zsákmá­
nyukat. Mikor a Rákóczy-utcához érkeztek, a 
fogoly pretopens és messze hallható hangon 
követeli, hogy eresszék. — Dehogy eresztünk, 
jó madár, jössz velünk!

— Nohát, mondja a züllött alak, majd 
anélkül is boldogulok!

Azzal jobbról-balról egy-egy könyökdöféssel 
olyant penderített a „dzsiu-dzsicu* demonstrá- 
lóin, hogy abban a szempillanatban háttal néz­
tek az ég felé.

Mire feltápászkodtak, a delikvens a lá- 
kóczy-utcán tovairamodott, emezek a hossza 
gyiklesől kirántva — utána, hogy aztán félóra 
múlva lekonyult fővel delikvens ’nélkül ,ohne 
Sang und ohne Klang* a posztra rukkoljanak*

Édes szerkesztő ur ne haragudjon, hogy a 
téma oly hosszúra nyúlt, de tetszik tudni, va­
lami módon ki kellett adni a mérgemet, mert 
azok a hős leventék ott a torony alatt azt hi­
szik, hogy minden kötelességüknek eleget tet­
tek, amikor a honvédlaktanyáról levet ék a 
Fejérviry Géza nevét (!)

A viszontlátásra szerkesztő ur !
üdvözli
■•Ml.
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^ ® A D, Minorita—palota.

1
a Budapesti Első Varieté-Társulat,

la bélién, Jinlis 1-én
uj műsor bemutatása.

Three Black Highlanders
néger-trió.

Sonja Norman
hírneves kabarét-díva.
Valtorde-ceoport

bámulutos akrobata-mutatván) okkal.
Mr. Harry

mulat manipulator.
II a 11 y Bonarí

nemzetközi ének- és tánezmüvésznö.
Uj! la először: Uj!

A dánoai haramiák védője
vsgy

A hálószoba titkai.
Kacagtató bohózat Jaulus-tól.

Göndör Aurél
mint bakter és zsidó honvéd. 

Kezdete fél kilenc órakor.
JAULUS 101181,

igazgató.
lóm linos,

iszátló-tulajdonos.

A HÉTFŐ KABARÉJA.
*

Széljegyzetek. — Cáfolatok.
*

A közönség — úgy látszik — mégi* csak 
megunta Szendrty Mihály üzleteit. Az emberek 
látni kezdenek s enoek tulajdonítható kizárólag1 
hogy a nyári színkörben rendezett mozi olyan 
csúfosan befagyott. Mert a befagyása igazán 
csúfos volt. Mig az Uránia képeit nap-nap után 
a legszebb közönség nézte végig a színkörben 
egy-két tucat ember lézengett s ez is csak az 
első előadásokon. Azután már ennyien sem jöt­
tek el, bizonyítékául annak, hogy a szokatlanul 
rossz képekre senki sem volt kiváncsi.

Mert hogy a képek igazán rávallottak a 
fővállalkozó Szendreyre. A vászon toldott-foldott 
volt, a masina rossz s természetesen ezekeek 
megfelelőek a képek is.

A nyári szezon tehát nem ütött be úgy a 
színigazgatónak, mint a téli szokott. Most nem 
sikerült a semmiből bankókra szert tennie.

-5#We-
Az aradi vendéglősök az öt nyári hónapra 

reform-engedélyt kértek a várostól. Erről eszünkbe 
jut egy másik kérés sorsa, amelyet a múlt év 
júniusában tárgyalt a közgyűlés. Akkor meg­
engedte, hogy Aradon májusban, augusztusban 
és szeptemberben orfeum működhessen. A köz­
gyűlés határozatát annak rendje és módja szerint 
föl is terjesztették a belügyminiszterhez, (akkor 
még az 6 hatáskörébe tartoztak az ilyen ügyek) 
dv a jóváhagyás még a mai napig sem érkezett 
le a varjához.....■ *— - -- ... Ä ^ • »r M t (I # i/JfóV-.'.

A tavaszi cipökülönlegessógek már
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Jól tudjuk, hogy odafönn nem mindent in­
téznek el boszorkányos gyorsasággal, mégis no 
vegye tőlünk senki zokon, hogy nem tartjuk 
egészen tisztának ezt a dolgot. Úgy sejtjük 
mintha a sötét háttérben mozogna valaki aki­
nek gondja volt reá, hogy a törvényhatóság 
akarata ne érvénye mljön.

Hogy ez kinek állott és áll az érdekében, 
azt igazán nem nehéz kitalálni.

A tegnapi parkünnepólyen tombola is volt. 
még pedig piros és zöld jegyekkel. Úgy a piros, 
mint a zöld jegy csak bizonyos helyén volt ér­
vényes. Egy zöld-jegv tulajdonos megszólít
valakit:

~ Lgyan kérem, hol játszanak a zöldek ?
— Mindenütt, — volt "a lakonikus válasz.
— Hogyan, hiszen emitt a vörösek ját­

szanak.
A látszat csal, — folytatja , nyugodtan 

a kérdezett. — Akik játszanak, azok mind 
zöldek.

HÉTFŐ

:■ ■ ■

Mlér! Barabás?
Miért nem Müller Károly?

Egy kis melíöztetés.
in JSfgö Müller KdreAy országgyűlési kép­

viselő ural rémitá módon szerelhetik az istenek. 
Nem áldották meg ugyan, tüdővel, amely; met- 
lóan tudná clzüngeui a polgártársak búját-baját, 
de meglátogatják őt botról-hétre, napról-uapp;f, 
hogy mindég uj meglepetéssel kedveskedje­
nek neki.

Óh ami faggyas bajszu, némaságával olyan 
sokat mondó, beszédesen hallgatag képviselőnk ! 
Bizonyára neun, méltányolja -a sorsnak irányá­
ban tanúsított különös kegyelmét. Azok a sú­
lyos gondolatok,.amelyek játszi könnyűséggel 
működő agyában helyet foglalnak, azok az esz­
mék, amelyek úgy főnek agya bográcsában, 
hogy szinte hallható a fortyogásuk, nem enged­
nek idői neki a megismerésre, a figyelemre. 
Ezért van az, hogy a sors hiába pazarolja ke­
gyét--Mi Első Müller Károlyra, ő nein “Iát, "nem 
hall nem tud semmit.

Bizonyos, hogy e héten is cserben hagyta 
az észrevevő-képességc. Különben észre kellett 
volna vennie, hogy az istenek, a jóságosak már 
megiut felé fordították mosolygó arcukat. A 
napilapok el is mondották a kis esetet, amely 
az aradi Máv-dalegylot zászlószentelési ünne­
pével kapcsolatos.

Az ünnepély rendezősége ugyanis meg­
hívta erre az alkalomra a kereskedelmi ügyek 
miniszterét, Kessuth Ferencet is. Kossuth azon­
ban érthető elfoglaltságával kimentette magát s 
a szeg bevercsóvel megbízta —' nem, nem Mül- 
er Károlyt. Bármennyire el voltak is önök, szi­

ves olvasók, erre készülve, hát mégsem Müller 
Károlyt. Mert Kossuth Ferenc Ízléses ember.
-s ebből egyenesen, világosan, természetesen, 
ö tétlenül és clmaradhatallanul következik, hogy 

1 Károlyt — nem bízza meyé .' **
Ellenben érthető, természetes, hogy az ő 

Jettesitésével Barabás Bélát bízta meg. Mert 
arabás Béla valaki. Annyi legalább is, hogy 

lft '“h’hol minisztert képvisel, mindenki meg­

érti az illető miniszter eljárását. És nem cso­
dálkozik azon, hogy éppen arra az urra bízta 
képének a viselését.

•lói tudjuk : ez a helyettesítés nem valami 
nagy dolog. Valakit csak meg kell bíznia an­
nak a miniszternek s hogy éppen Barabást 
bízta meg, az reá nézve igazán nem jelent 
semmit. Érte őt már különb megtiszteltetés, ta­
lán nem is egy, s Így Barabást illetőleg ez az 
ügy teljesen rendben volna.

De nincsen rendben Mi Első Müller Ká­
rolyt-illetőleg. Mert bármennyire szomorú le 
gyen is ez, de végre is ő volna A rád város 
képviselője s igy semmi sem természetesebb, 
mintha a miniszter ilyen alkalommal hozzá for­
dul. De hát nem ford all hozzá s ezt akarjuk 
éppen leszögezni. Mert lessenek elhinni, " Kos­
suth bereue tudja, hogy mit csinál. Nem vélet- 
lenségbőt történt ez Így, hanem — reánk 
nézve csupán ez bír fontossággal, . — mert 
odafenn is ismerik már Müller Károlyi. Tisz­
tában vannak a fajsúlyúval, amit olyan könnyű 
megmérni, s nem titok az sem, hogy a képvi­
selő urat nem igen, sőt igen nem veszik már 
komolyan. "

Ez az oka annak, hogy azt a bizonyos 
szeget Barabás Béla cs nem müllcr károly 
f°gia beverni. Ami Barábást nem fogja na­
gyobbá tenni, mert már nem teheti, cs Midiért 
nem fogja kisebbé tenni, mert már —- nem 
lehet.
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békái, akik igen jól ismerik a helyzetet, 
azt állítják, hogy a komolyabb, nagymérvű 
kirándulás csak ezután kezdődik meg. 
Mert ha akadtak, akik kénytelenek voltak 
erre az útra mert játszottak, (pedig ilye­
nek a valóságban tényleg nem akadtak) 
akkor föltétien bizonyossággal akadnak 
olyanok, akik azért vándorolnak ki, mert 
nem játszhatnak.

A Lloyd ban már neveket is suttognak, 
a mi diszkréciónk azonban nem engedi.

. hogy eláruljuk a baccarat halálának az 
áldozatait.

Különben is a legérdekesebb momen­
tum az, bogy a baccarat olyan váratlanul 
kiszeuvodett.

Nyugodjék békében!
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fl tanár ur Marija.

Adjuk tudtára ezennel mindazoknak, 
akiket, érdekel, bogy az aradi Lloyd-uak 
halottja vau. Egy saját vérén nagyranevelt > 
magzata hunyt el váratlanul, rövid szenve­
dés után. , •

Ez a szerencsétlen magzat; a baccarat. ■ 
Még, csak a napokban esett fölösen sok - 
szó róla s ma már a néma halandók közó 
tért ez a népszerű, sok szeretettel körül­
rajongott ifjú. Nem tudjuk, vájjon a ko­
porsójára oda irták-e a konvencionális biz­
tatást, hogy Feltámadunk, csupán arról 
kaptunk hírt, hogy a Lloydban a baccarat 
kimolt.

A kimúlás külső körülményeit ezek­
ben van alkalmunk ismertetni:

Az aradi Lloydaak abban a helyisé­
gében, amelynek ho vatartozandóságáról 
nem egyszer esett szó, állott a hires bacc- 
asztal. Ez a derék bútordarab elvándorolt 
a múlt héten az asztaloshoz, ami a föltá­
madást illetőleg bizonyos reménységet 
nyújt a hívőknek. Ellenben elragadja a 
szivekből ezt a reménysugár! a magas 
baccarat székek sorsa. Ezek ugyanis nem 
kerültek az asztaloshoz, hanem a-, házi­
gazda jóvoltából a társaság nős tagjaihoz 
vándoroltak ajándékkópen s bizonyára igen 
értékes szolgálatokat teljesítenek majd az 
asztal körül, mivel magasságuk valósággal 
predesztinálja őket gyermek-székül.

A baecaratnak hát vége, ám csalód­
nak azok, akik azt remélik, hogy ezzel a 
kivándorlás teljesen megszűnik Áradon.
Nem, sőt ellenkezőleg! A Lloyd leveli-

Tizenhárom szám.
Ebből a cimből mindenki azt hiheti, hogy 

az itt elmondandó komoly história szereplője 
valami számtan tanár. Sietiink'Jrijeleuteni, hogy 
nem a számok professzora a ravasz kísérlet 
hősep hanem egy közismert aradi rajztanár, 
akinél csinosabb embert valóban már csak - 
festeni lehet. A festői szépségű professzornak 
általában nagy szerencséje van a nők között s 
a hölgyeknél gyakran tesz is látogatásokat. 
Néni a szalonban, nem is a hálószobában, se 
nem az ebédlőben, A tanár ur ugyanis demok­
rata elveket vall s igy érthető, ha a nőktől 
határozottan azt kívánja, hogy csak a lomhá­
ban fogadják őt.

A most történt esetének is olyan hölgy7 a 
szereplője, aki a konyhában szokta fogadni a 
dzsentelmanokat. A sötétben való tapogatódzás 
után azt: hisszük Tartózunk egy kis világossá­
got is deríteni! erfe az ügyre. Tehát érthetően 
szólva, a tanar ur tegnapelőtt megjelent az 
aradi rendőrségen és az ügyeletes rendőrhad- 
uagynak a következőket diktálta jegyző­
könyvbe :

— Följelentést leszek Kovács Mari 27 
éves szobaleányom ellen, aki a távollétemben 
az éjjeli szekrényemből kivett -10 koronát és 
azzal elszökött. Kérem kinyomozását.

— Igen, Kovács Marit nyomozni fogjuk, 
mondta a hadnagy, mire a tanár ur eltá­

vozott.
Másnap Riedl detektív elővezelte Kovács 

Marit. A leány felháborodva hallgatta, mivel 
vádolja őt a tanár.

—- Mégis csak borzasztóság, hogy úriem­
ber ilyesmit meg tehet. — kiáltozta Mari.

— Hát nem hozta el a pénzt?
— Persze hogy nem. Még ő tartozik nekem 

25 koronával.
—- Hogyan?
— Hát kérem. — mondta pirulva a sze­

mérmes Mari — annak egy kicsit kényes tör­
ténete vau. Kérem szépen a tanár ur engem 
két héttel ezelőtt felfogadott szobaleánynak. Azt 
mondta, hogy ő nőtlen ember és ő a szobaleá­
nyokat úgy szokta felfogadni, hogy azok őt éj­
szakára sem hagyják egyedül, mert a tanár ur 
fólöstermészetii ember és nem szeret egyedül 
aludni. De azt is mondta, hogy ezért külön fi­
zet. Valahányszor nem hagyom egyedül, mindig

Ä2 IE1CHHER ÉS FLEISCHERHÉl (SZDi)DdSflQ-tri)
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5 koronát fizet. Én bele mentem kérem, mert 
mibe ne menne bele a mai világban egy sze­
gény, de tisztességes leány ? Két hót múlva 
beláttam, hogy ez igy nem jó tesz, mert a ta­
nár ur nem adja ki nekem az 5 koronát. Pedig 
már 13 darab 5 koronás járt volna nekem.

— Tizenhárom ? Az szerencsétlen szám, — 
jegyezte meg a hadnagy.

— Elég szerencsétlen, mert a tizenharma­
dik eset után határoztam el magam, hogy el- 
veszem|a tanár ur 40 koronáját, ami az éjjeli 
szekrénybe volt. De ez a pénz kevés, mórt ne­
kem 65 korona jár. A tanár ur hát még tarto­
zik nekem 25 koronával. Tessék azt felírni és 
behajtani rajta.

A rendőrhaduagy jegyzőkönyvbe foglalta a 
szemérmes Mari vallomását. Egyben felvilágo­
sította, hogyha a 25 koronáért be akarja perelni 
a tanárt, akkor a polgári járásbírósághoz men­
jen. így hát a járásbíróság is foglalkozni fog a 
szerencsétlen tizenhárom számmal.
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A parkünnepély.
— A Fehér-kereszt napja. —

rr . *
— A Hétfő riportja. —

Tegnap vasárnap folyt le a Fehér Kereszt- 
gyermekvédő egyesület májusi ünnepélye, A 
Baross-park, ahol az ünnepélyt rendezték ki­
vetkőzött rendes formájából cs selyem ruhás 
hölgyközönséggel, [sátarakkal, (villanyos ivlám- 
pákkal telt meg. Az ünnepély nagyon jól sike­
rült, úgy az erkölcsi, mint az anyagi sikes fé­
nyes volt és már, mint meg lehet állapítani, 
hogy a bevétel 3000 koronánál jóval többre 
rúg. Ezért a jól sikerült ünnepélyért, amely sok 
elhagyott gyermek sorsán enyhített, az elisme­
rés első sorban Mülek Lajosné doktornál ée 
Ziéor Andor városi aljegyzőt illeti, akik Arad 
előkelő hölgyeiből álló rendező bizottsággal 
együtt mindent elkövettek, hogy az ünnepély 
fényót emeljék. |

Már a kora délutáni rórákban népes volt 
a Baross-park. Egyre-másra érkeztek meg az 
ünnepély résztvevői és bizony 4 óra felé alig 
volt talpalatnyi hely is üresen. Az előkelő kö­
zönség csakhamar megtöltötte a kioszkot, a só- 
tatéri padokat és a borozót, ahol előkelő fiatal 
hölgyek szolgáltak frissítő italokkal. A park kö­
zepén katonazene, a kioszkban pedig cigány 
muzsika szórakoztatta az embereket.

Körülbelül fél 6 órakor megkezdődött a 
tombola. A Darányi szobor éa a kioszk előtt 
állították fel azokat a sátrakat, amelyekben az 
értékes tombolatárgyakat elhelyezték. A sátrak 
körül pedig nagyszámú közönség kísérte figye­
lemmel a tombolát, amelyben mindenki részt- 
vehetett. A rendezőség ugyanis nagyon helyesen 
úgy intézkedett, hogy minden egyes belépőjegy 
egyszersmind tombolajegy is volt.

Különösen érdekes volt az árvaházi nö- 
vendégek paVillonja. Itt különféle érdekes isko­
lai szemléltető eszközöket .állítottak ki. Vala­
mennyit maguk az árvaházi növendékek készí­
tették. A növendékek bámalatos ügyességéről 
tett tanúbizonyságot minden kiállított fárgy és 
a közönség bizony méltányolta is ezt a kiváló 
ügyességet cs több értékes tárgyat vásárolt 
meg.

A pezsgő pavillonban késő estig vigan 
folyt az élet. Hiányzott itt a jótékonycéln ün­
nepélyeken szokásos pumpoláe és azért min­
denki t kellemesen érezte magát és szívesen 
kereste fel a pavilliont, ahol csupa szebbnél-

szebb lányok szolgálták fel a habzó pezsgőt, 
meg a fagylaltot Bámulatos olcsó volt itt 
minden.

Künn a parkban pedig ezalatt csak úgy 
dőlt a konfetti. A lányoknak a hajuk, ruhájuk 
tele lett azokkal az apró színes papírdarabok­
kal, a fiatalemberek kezében pedig folyton uj, 
meg uj konfetti zacskó került.

Az idő már éjfél felé járt, amikor a park- 
ünnepély előkelő közönsége egy szép nap em­
lékével szétoszlott.
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MIT TEGYEN EGY FÉRFI ?
Szerkesztői üzenet.

#
I. fl. (Arad.) Ön azt a különös, kissé iz­

gató kérdést intézte hozzánk:
—- Mit tegyen a férfi, ha éjnek idején va­

kít lát beosonni egy olyan házba, ahol egy ba­
rátja lakik, aki a feleségét már régebben gya­
núsítja a beosont úrral. A barát vendéglőben 
mulat, a gyanúsított ur pedig egyébként igen 
aljas fráter ?

A kérdése ennyi volt, » helyesen tette, 
hogy a végére néhány jellemző szót bigygyesa- 
tett. Megkönnyítette ezzel a mi munkánkat, a 
mely különben is szokatlanul nehéz.

Tehát hallja. Minden, amit ilyenkor a férfi 
tehet, a vérmérséklet dolga. Akadhat ember, a 
ki a pillanat hatása alatt a kapuban terem, s 
néhány alapos pofonnal szánt végig a delikvens 
képén. Más nyugodtan, gúnyosan mosolyogva 
haladna tovább, mig bizonyosan van olyan em­
ber is, aki gnndolkozás nélkül a vendéglőbe 
sietne, cs a férjet fölvilágosítaná.

Hogy a három képzelt ur között, melyik 
cselekednék helyesen, azt megállapítani egysze­
rűen képtelenség. Amit mi mondunk, az szintén 
csak nézet, a mi nése'ii k, amely talán kemény­
nek látszik, de bizonyára nem természetesséjg 
nélkül való.

Mert lássa, tisztelt barátunk, mi úgy érez­
zük, bogy valamiképpen van álszemérem, agy 
van á'férfiassáq is. És álférfiasságnak ítéljük 
azt, ha valaki — mint ez esetben Ön — nem 
siet ilyenkor a férjet felvilágosítani. A mai tár­
sadalmi fölfogás ilyeto esetekben a diszkréciót 
Ítéli kötelezőnek, ez a felfogás azonban éppen 
olyan kieéinyes szempontokon épült föl, mint 
manapság sok minden. A hallgatás az egyetlen 
rossz, amit a történteket látva tehet. Ha azt 
Írja nekünk, hogy indulatában neki esett az 
illetőnek s ott a kapa alatt derekasan helyben 
hagyta, értjük Önt. Még akkor is értjük, ha 
tettét esetleg nem helyeselnök. Mert az ember 
indulatok rabja s nehéz elképzelni, hogy az 
indulat fölforr valakiben, ha látja, hogy ba­
rátja feleségéhez ey „aljas fráter* lopódzik be.

Összegezvén az elmondottakat, a magunk 
részéről a radikális, sőt a legradikálisabb eljá­
rást helyeseljük ilyen esetekben. Persze: férfi 
kell a kivitelhez, olyan férfi, aki nem törődik 
azzal: mit szólnak tettéhez az emberek. Ma­
napság — tudjuk — kevesen vannak az ilye­
nek, s ez az egyetlen oka annak, hogy az Ön 
eljárásétpis értjük.
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Az orfeum»szezon
MöMáelós újdonságai kaphatók

WEISZ és KLEIN
legteljeieblei feinere!! lenenl-riktarákai

Minorita-palotai.
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ARADI HANGOK.
Rue-dal.

A Varietében énekli : Miiír Airél.
*

Öreg vagyok. Bár fáj minden tagom,
De a szerelmet ah el nem hagyom.
A régi tiiz parázsa bennem ég,
Lassan kialszik, — jaj ez lesz a vég. 
Kezem remeg, vagyok a magam romja, 
így jár aki az asszonyok bolondja, 
Ifjúságom éltetted óh be kár,
Cserebogár, sárga cserebogár.

Fürtös volt egykor, most kopasz fejem,
Mert hajat-hullasztó a sserelem;
Volt szeretőm a Klári, Rózsi is 
Szebbnél-szebb leányok, mind csinos, hamis 
Kezemből, mely oly gyenge rezgő,
Üveg számra habzódéit ki a pezsgő;
Nem ízlik nekem a pezsgő se már, —- 
Cserebogár, sárga cserebogár.

Sok nő csalta meg velem az urát,
És én nevettem a sok figurát;
A nők szerettek, merthát volt erőm,
Én hódítottam őket vakmerőn.
Mikorra jólaktam egy kis viszonnyal, 
Kikezdtem egy másik fitos asszonnyal, 
Kövér voltam, s lefogytam, mint agár, — 
Cserebogár, sárga cserebogár

A korsó kútra jár, mig eltörik,
Azt hittem: igy megy majd ez örökig,
De ah! lelankadt már a szenvedély,
Es fáradtá tesz egy mozgalmas éj.
Nem áll nekem a monoklim se’ ma,
És htitlentil elhágy Irma, Emma,
Ah ijfuságom érted oh be kár! — 
Cserebogár, sárga cserebogár.

Ne szidjanak, mert szeretem a jót,
A vén kecske is megnyalja— a sót;
Ha bánt a köszvény, megklnoz a csuz, 
Valami mégis úgy a nőkhöz húz;
Ámbár vagyok a kellő percben résen, 
Hiába minden hiú erőlködésem,
Öreg a kulcs és ifjú haj a zár, — 
Cserebogár, sárga cserebogár.

Hl történt az éllel 7
Semmi. Csupán kiderült, hogy a Nap nevű 
égitest teljesen fölösleges, mert a

Benőid gáxvilágitds
teljesen pótolja. A Benoid-gáz nemcsak a 
legolcsóbb, hanemFényt,Hőt,Erőt
s szolgáltat. Azonkívül teljesen veszélytelen és 
mindenütt alkalmazható.

Díjtalan felvilágosítást ad

Magyar Benoid-gáz R.-t. Arad. 
Telefon 561.

Budapest, Andrássy-ut 17. 
Telefon 28—60.
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Tlimn moigéfénykép,

A legbizarabb képektől a legkomolyabb ne­
velő hatású mutatványokig, mindent felölel az 
Uránia színház legújabb műsora. Tizengy moz­
gófénykép szerez felülmúlhatatlan élvezetet a 
közönségnek, melyek közül szinte lehetetlen 
akármelyiket is a többi rovására kiemelni. A 
páratlan szépségű műsor még hétfőn és kedden 
kerül előadásra.

annnnnnnnnnn do aaiiDD a annaan
MIRŐL CSAK SUTTOGNAK.bbgb
a d a a db fl megugrott ideál, 

*
Azok a tündérek, akik a boldogult em­

lékű ó-korban tetszés szerint ott jelentek meg 
ahol akartak, hogy aztán váratlanul nyomuk 
vesszen, kétségkívül jogosan jártak el így és 
senki tőlük rossz néven nem vehette, hogy az 
emberiséggel olyan csalfa játékot Űztek. Az el­
tűnés tanult mesterségük lévén, a tündérség 
természetes dolog volt náluk, legalább annyira 
természetes, amennyire a mai tündérek eltű­
nése nem az.

Igaz, hogy a két kor eme kiválasztottjai 
között meglehetős helyzeti különbség is volt. 
Amazok gondok nélkül, úgyszólván semmiből 
éltek meg e ruhaszámlájuk csak ritkán haladta 
meg a fügefalevél piaci értékét; emezek böftök- 
kel és pezsgővel élnek s toalett számlájuk 
sok ártatlan családapát ritt már a sírba.

A helyzeti különbség dióhéjba éppen euy- 
nyi közöttük, no meg annyi, hogy a ma tűn 
déréi nincsenek megáldva a kámforrá válás 
képességével.

De azért kámforrá válnak mégis. Szá nta 
lan eset után igazolja az, amelyet most elmon- 
daadók vagyunk s amely most esett meg, 
persze Aradon.

A nagy látogatottságnak örvendő Variete 
egyik szépe a kalandos történet hősnője. A 
szőke tündért meglátni g megszeretni az itteni 
pénzes aranyifjuság két tagjának pillanat miire 
volt. Az ilyen hirtelen támadt érzésnek első és 
elmaradhatatlan következménye rendesen a ta­
lálka. Ez egy szeparéban meg is esett ég a 
viszony a legrózsásabb hangulatban, pezsgős 
üvegek durrogása közben vette kezdetét.

Az első szerelmes éj természetesen nem 
hozta meg az óhajtott, sóvárgott eredményt. 
De ezen nem csodálkozott a két szeladon. 
Majd holnap — gondolták magukban és re­
ménységgel tértek nyugalomra.

A holnap azonban ugyancsak kegyetlen 
volt s nem vala irgalmasahb a holnapután sem. 
A közös ideálnak vágyai ugyan szertelenek 
és nagy számnak valának, amikor azonban a 
pásztor-óráról esett szó, valami ügyes kifogás­
sal mindig sikerült azt elodáznia.

A pénzes szerelmes ilyenkor nem tehet 
egyebet, mint erszényét még jobban kinyitja, 
hogy a hatás valahogyan meglegyen. És mert 
* mi szerelmeseink, mint fentebb mondottak, 
pénzesek voltak, azt cselekedték ők is. A pén­
zükkel azonban a türelmük is fogyott s ezért 
kissé energiknsabban léptek föl.

A hölgy látta, hogy a dolog fele sem 
tréfa, a legünnepólyesebb ígéretet tette — hét­
főre. Akkor bizonyosan.

A két lovag ezzel is meg volt elégedve. 
Csupán két napot kellett várakozniok, hát vár­
tak. Egyebet különben sem tehettek.

A ma aztán meghozta számukra a legna­
gyobb meglepetést. A Variete teljesen uj mű­
sorral dolgozik mától s letarolva a letarolhatót, 
az eddigi tagjai nagyobbára már el is utaztak. 
Legelsőnek tűnt el a sokba került ideál, aki 
jól eső érzéssel gondol bizonyára a nedves 
aradi időjárásra.

Mert ilyenkor tudvalevőleg sok a — gyö­
kér . . .

OOOfiftOOöBOŐOAAfiAOAAAAAOűA
Arad őri közönségének

legkedveltebb szórakozási helye a Lány 
Testvérek vendéglője. Minden este szebb- 
nél-szebb mozgófénykép mutatványok. — 
K itűnő cigányzene. Bclépti-dij nincsen, 
Elsőrendű konyha. — Kitűnő italok.

BnnnBnBnnBnnmnnnnnnnnnnnn
NVÁRI MÚZSA.

Vari été.
*

Aradon egy kérvény kapcsán meglehetősen 
sok embert foglalkoztat most az a kérdés: 
szükség vau-e az öt hónapos orfeum-szezonra, 
vagy nincs. A kérdésre sok teoretikus értékű 
felelet hallottunk már, hát lássuk a gyakorlati 
oldalát is.

A Központz-szálló kellemes kertjében mű­
ködő Jaulus-féle varieté napról-napra igazán 
szép, nagyszáma közönség előtt játszik. És en­
nél súlyosabb orgamentumöt igazán bajos volna" 
találni az öthónapos orfeum-szezon mellett. A 
közönségnek kell az orfeum, g végre i« néni 
egyesek — Szendrey Mihályok — hanem a 
közönség akarata és Ízlése szerint kell minden­
nek történnie.

Mondják azt is, hogy az orfeum csak ak­
kor kell, ha jó. Ez igaz lehet s különben a 
Jaulus varióté szokatlan népszerűsége is emel­
heti szól. A közönség valósággal úgy kezeli ezt 
az orfeumot, mint a színházat, s a családok 
estéről-estére hűségesen beállítanak oda. A lá­
togatók és előadók jó viszonzát hűen illusztrálta 
a népszérü Morvái nővérek szombatesti jutalom- 
játéka. A közönség hosszasan ünnepelte s re­
mek virágadományuyal lepte meg kedvenceit, 
a szóphangu és ügyes lábú Dedikál és R dikit.

A változatosság, ami az érdeklődés föntar- 
tásának egyetlen biztos eszköve, ugyancsak 
nem hiányzik a varietébon. Az itt működött 
artisták állandóan produkáltak valami újat, 
mától fogva pedig a személyeket, cserélte föl 
újakkal az igazgató. A régi gárdát csak ő 
maga, Dtrsy Angéla, a diszkrét játékáért és 
kellemesen behízelgő hangjáért kedvelt éne­
kesnő, a teljesen uj programmal dolgozó ki­
váló komikus: Göndör Aurél cs a társaság két

ügyes fiatal tagja: Bodrogi és Po.lakg kép­
viselik.

Az uj számok közül különösen a hírneves 
német kaqaret-énekesnö, Sonja Norman egy 
akrobata csoport egy szerecsen-trio lesznek bi­
zonyára hamar népszerűekké s bizonyára álta­
lános tetszéssel találkozik majd az ötletes 
Jaulus uj bohózata : A dánod haramiák vé­
dője, vagy <t hálószoba titka.

Városi és megyei telefon 324. szém.

Tűzifa.
Bükk, cser, gyertyán és 
tölgy hasábffa, valamint do­
rong tűzifa jutányos árban 
kapható kicsinyben. Faraktár

Arad, Hosyvtíradi-ut 2d.
Vaggonrakományonkinti megren­
delések Úgy tűzifa, mint ká­
dár dongafára elfogadtatnak.

MACHT VIKTOR,
Arad, Petöff-utca 8. szám.

I. bír. szabadalmason

borszivattyúk
és hozzávaló legjobb minőségű gummicsB-
vek legolcsóbb gyári árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki­
folyik, a szőlőmagvak, héflk és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal továbbutalnak, ezáltal a szi­
vattyú oem romlik és a bort nem ronthatja A
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homoki; c= sáros riz használatánál sem 
tagadja» meg a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és • legjobb minőségű 
belül fgunmiirozoti kendercsövek a legolcsóbb 
árakon. Kutak

hozzávaló

csiutitte!,
olcsóbbak és job­
bak mint bármely 
bel- vagy külföldi 

gyárban.

Honig Ottó
m kir. szab. tüzi-fecskendő és szivattyn-készitő
Arad, Rákóozy-utca 27. szám.

Permetezd javítások elfogadtatnak.

TSrlKZtfo
amsftlsatlús

BBBBBBBnnnnnnDonon
isin
u

KÖLCSÖNÖKET
IS, 21,25,51. it, 50
és 65 évi Időtartamra

4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér- 
hátakra a becsérték legmagasabb hány«dig röivd Idő 
-------------- — alatt kieszközöl: -----------------

Herzog Sándor
(volt b.nhtiszt viselő,

ARAD, Weitxer János-iutoza 15. ez,
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á pécsi '

országos kiállításon legmaga­
sabb kitüntetést, díszokleve­

let nyert.

Koch
Dániel s

▼ill anyrlláglf ásl 
ég tele/on-berendezés 

vállalata
Deák Ferenc-«. 42.,
Fehér Kereszttel szemben 

Elvállal villanyos vi­
lágítási és házi telefon 
berendezéseket jntá 
nyos árban.

Gáz-, petróleum- lusz- 
terok villanyosra átala- 
kitása.

Vlbsnyes ▼ilágitási

Javításokat azonnal ej­
tőztök.

Költségvetések min­
den kötelezettség nél­
kül.

Z6lo$tár8iiflkr6l
zálogcédnlákat 

arany- os ezfistnemfl- 
ket, ékszertárgyakat,
Sámánt- és brllliáns- 

veket a legmagasab 
árban

leszek.
Farkas Streicher J.

ékszerkereskedő

árad, Tdköly-t 1.
A nagyérdemű kö­

zönség szives tudomá­
sára hozom, hogy

888. vendéslőin
megnyitottam.

Saját termésű borok.
Első m. részv.-serfőzdei

udvari sör.
Pohár 16 f llér,

korod 84 fillér.
A nagyérdemű kö­

zönség szives pártfo­
gását kérve,

tisztelettel

Bépássy Pál.

Lesalcsóbb Kőszén Aradon.
Kitünően égő nagy hőfokú hazai kőszén 

mm.-ja 3 kor. 40 fill, házhoz szállítva (legalább 
5 nun. vételnél) 8‘60 kor. Kapható:

PllAol fillllln tÍ0r08 Béui"tér 29. és Lö- 
LIIXvI VJVUIU vész-utca l.a üzleteiben. Te­

lefon 521. és 175.

Gyermekkocsik
(Szabadság«tér 12. sz.)

óriási választékban
kaphatók.

Az árak rendkívül olceóak

5 forinttól 50 forintlig.

lsen jutányos úron núIM mindennemű

kövezés! es
munkákat

Sztanity Mátyás
kövezés! vállalkozó

Arad, Csernovits Péter-utca 14. sz

Ajánlok mosott szénből pirított kitűnő 
minőségű, magas hőfokú

—lupényi™
kocka kokszot
100 kilónként 3 kor. helyt bánya állomás. 
Bővebb felvilágositásssal készséggel szolgál

Fóliák Vilmos,
a Zailvölgyi szénbányák képviselője

lakik Arad, Aodrássy-tér 24-25.

DICH SAMU
órás* és látsaerésa

tud, Andrássy-tér és Wellzer J.-u. sarkin
Elad és javít mindennemű órákat hét

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látOSÖ- 

feket a I különbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orresiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst nickel és tekenősbéka csontkeretekben! 
legjobb tivegtkkel. v
__ *”87 raktár sűrűségi fokmérőkben, bor,
mnst és szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben. 7689
w SzemöBejek és orresiptetők -w

orvos! rendelet szerint azonnal készíttetnek.

KöltózMdökliiiieliiiélti
Villanyvilágítás, villanycsengő beren­

dezés és javításokat, petroleum lámpák 
átalakítását gáz és villanyra legolcsóbban 
szakszerűen végzem. ..

Lnszterek gáz Ós villanyra gyári ár­
ban eladok, továbbá Aner-ógők, izzólám­
pák, gyöngyrojtok és üvegfelszorelések.

DIAMANT FcRENCZ.
Ataél Péter-u. 2., a színház főbe­
járatával szemben, (Dohus-udvarban,) ~

— Telefon 590.-

I
1

m
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HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
---- Boros Béal-tér, kőzvetleo i Vármegyei gazdasági egyesület mellett.- - - - - - -

Ajáalja nagy raktárit mindennemil fetékírukban, bel-, és külföldi
fényiiézakbin, eeeetekben etb; stb.

MOBLES 8 H0ÄRE angol hlnléfénymízak Mtíra.
Saját gyártmány: „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa“ 

eipöeréme, „Rózea“ fémtiszti tó paszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börféoyeslt# mázak és conservélószerek u. m. vasella, börzeir, nyeregszappan 
patazeir stb.

Oloeó Arak, aaolid óa pontos kiszolgál*«. ~8M
Szives pártfogást kér tisztelettel

B-AUN N. A.

Fajtiszta rtparta portalis alanyon oltott, első- 
rendti, dnsgyökcrsetfl bor- és csemegetajn

szdlő-oltuónyohot
Talamint gyökeres riparia portalis ssölő-fosszöket

, bármely meaiyliégben szállít:

HÁMORT-GAZDASÁG
SZÖLLO-OLTVÁMY-TELEFE ARAD.

Ifivebb feWtiágogltáiial él árajánlattal »Heien uolgál

Deák Ferenc-utca3. sz. alatt.
Telefon 820.
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Kelensyélt! Központi Diuatúruhúz

Deutsch T estvérek
ARAD.

ajánlják dúsan felszerelt 
raktárukat mindenneműnői és férfi

divatcikkekben.
Elsőrendű gyártmányok. ----  Olcsó szabott árak.

Deutsch Testvérek
Itöi-Confectío. ARAD.

Kényelem a fő dolog!
.. . KuloiJosen a cipőknél, mert a rossz szabású és hanyagul kidolgo­

zott cipó a lábat időelött tönkre teszi. A hírneves

Hobrak-cipők
amellett, hogy a legdivatosabb és tetszetős formában készülnek, a legé­
nye mesebben vannak szabva és a legnagyobb gonddal vannak kidolgozva.
aárólag K brak'cipogyar cipokulonlegességei kaphatók Aradon ki-

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipő-raktárában
Atzél I*ét er-wi c st,

'.L X V. iII1111 / il I V i  I... : — r     . ’ kik.'K5555aps; AÄ


